

Вокруг света

Телевидение является символом национальной жизни. Оно ценно как средство извещения людей об их печалях и тревогах. Встречи с работниками телевидения и радио, открывают широкие возможности для творческих диалогов. Создатели телеканала "Dunyo bo'yulab" уже два года верны своей традиции. На этот раз они организовали встречу со студентами нашего института.

29 марта 2019 года наш институт посетили Гофир Жамолов, главный редактор «Информационно-аналитических программ» телеканала «Дунё бўйлаб», главный редактор «Детско-юношеской программы», доктор философских наук Фаррух Олимов, главный редактор телеканала «Кинотеатр» Абдулхай Атаходжаев, руководитель программы «Яшил сайёра», «Турфа олам». Они выступили перед студентами и ответили на все интересующие их вопросы.

Не секрет, что Президент уделяет особое внимание туризму как одному из важных направлений нашего развития. Примечательно, что туристическая компания работает в качестве информационного партнера канала «Dunyo bo'yulab».



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.